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EDITORIAL

Vom folosi camerele de luat vederi doar pentru inimile noastre,
      Pentru a observa mai bine dragostea ascunsă
      În pulsul negru al morții,
      Într-o îmbrățișare a eternității.
      Să mărim imaginea
      Și să vedem roșeața din obrajii timpului.
      De mâine va fi pace...

      Generația Z promovează toleranța și speranța în mai bine.
Optimismul și încrederea în propriile forțe. Diversitatea culturală și
deschiderea către nou. Inovația și afirmarea eului. Sondarea
subconștientului și depășirea limitelor cotidianului. O tehnică a
emoțiilor pozitive și o căutare perpetuă a metafizicului.

De mâine...De mâine...De mâine...

Prof. dr. Dora StanislauProf. dr. Dora Stanislau

Prof. dr. Dora StanislauProf. dr. Dora Stanislau



Prof. Dr. Ing.  Cosmin Florian CRISTEA
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      De la  intrarea României în Uniunea Europeană, Colegiul  Tehnic Energetic
Remus Răduleț a participat atât cu elevi cât și cu profesori la proiecte europene
Comenius, Leonardo da Vinci și Erasmus +. Am avut posibilitatea să vedem școli
din Portugalia, Spania, Franța, Anglia, Germania, Italia, Slovenia, Cipru,
Ungaria, Elveția,Turcia etc. De fiecare dată când vizitam o asemenea școală ne
simțeam jenați de diferența dintre dotările noastre tehnice și ale altora. Pe de
altă parte, am constatat că elevii noștri nu sunt cu nimic mai prejos decât elevii
din școlile europene vizitate.

Proiectele Europene Erasmus + - O șansă de
dezvoltare profesională pentru fiecare elev

       Această   constatare   ne-a obligat
să încercăm să facem ceva pentru a
oferi copiilor din școala noastră
condiții mai bune de pregătire, atât
la noi cât și în țări Europene.
     Colegiul  Tehnic   Energetic  
”Remus Răduleț” Brașov, este școală
acreditată ERASMUS+. 

         Am să vă prezint proiectele europene Erasmus+ și MOVETIA, derulate în
ultimii 4 ani la Colegiul Tehnic Energetic ”Remus Răduleț”, precum și noile
oportunități de dezvoltare a colaborărilor europene.

            În fiecare an, în cursul lunii mai, 16  elevi de la Colegiul Tehnic Energetic „
”Remus Răduleț” din Brașov, însoțiți de 2 profesori, și-au îmbunătățit
competențele profesionale, sociale și lingvistice făcând practică la Colegiul
Kossuth Lajos din Győr, Ungaria.  
      Programul de formare desfășurat în timpul etapei de mobilitate este
proiectat în conformitate cu modulele vizate de proiectul de mobilitate și în
corespondență cu curriculum-ul românesc al calificării de Tehnician în
automatizări/ Tehnician în instalații electrice. În cele 2 săptămâni elevii
dobândesc noi competențe profesionale și deprinderi de organizare, își
dezvoltă abilități de comunicare într-o limbă străină.
          Elevii au desfășurat activități practice în diferite locații: În laboratoarele
de robotică / instalații electrice /electronică din școală. La centrul Mobilis
Interactive Center unde au programat microbiți și au studiat microscopul
electronic, la Audi Hungaria Project and Training Center au desfășurat activități
legate de specializările lor.
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        Au vizitat fabrica Audi, sectorul de caroserii unde au învățat despre
importanța sistemelor de automatizare și au văzut cum funcționează diferite
tipuri de roboți industriali. Tot aici elevii au primit informații despre ce
înseamnă fabrică verde și cum se gospodăresc singuri din energii regenerabile.
În timpul liber elevii au avut activități care să le dezvolte cunoștințele și
abilitățile socio-culturale și lingvistice (limba engleză).

     În cadrul  acestui proiect, elevii  vizitează  capitala  Ungariei, Budapesta,
capitala Austriei, Viena precum și capitala Slovaciei, Bratislava, dând
proiectului o componentă interculturală importantă.
Beneficiile proiectului Erasmus + sunt: 

creșterea calității din punct de vedere profesional și socio-cultural;
oferirea unui cadru de progres educațional, transpus în creșterea calității
serviciilor oferite;
dezvoltarea competențelor de comunicare, comunicare într-o limbă
străină, relaționare interpersonală, lucru în echipă - dezvoltarea unui
comportament tolerant care să stimuleze cooperarea, respectul,
înțelegerea interumană, formarea unor cetățeni activi și productivi, apți să
se integreze cu succes în viața comunității;
dezvoltarea unui comportament social sănătos, a cetățeniei europene
active;
dezvoltarea colaborării pentru identificarea punctelor comune din
curriculum și cooperare pe domeniul tehnic.

      Mulțumim colegilor noștri de la Győr, Dnei director Kaukerné Kovács Edit și
Dnei profesoare Hornyákné Mátyás Erika care au fost alături de noi într-o bună
colaborare de peste 20 ani. 
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       Mobilitățile desfășurate în ultimii ani, în centrul de formare profesională,
VITALIS Gut Wehlitz din Leipzig, Germania, au fost mai mult decât un stagiu de
pregătire practică pentru elevii din clasele a X-a și a XI-a. 
        Pe lângă bagajul de cunoștințe tehnice acumulate, din domeniul electric și
electronic, elevii Colegiului Tehnic Energetic ”Remus Răduleț” Brașov, și-au
dezvoltat abilitățile de a lucra în echipă, de a comunica eficient, de a avea
empatie și înțelegere pentru diverse comunități, de a fi pregătiți să aplice
pentru un loc de muncă din Uniunea Europeană.

   Vizitarea orașului Dresda   Vizitarea orașului Dresda

       În cadrul  centrului de  formare, realizează un  proiect care constă din
automatizarea unui semafor, începând de la printarea 3D, până la realizarea
cablajelor și programarea acestora cu montaje ARDUINO. Tot în cadrul acestui
proiect, se vizitează capitala Germaniei, Berlin, Dresda și orașul Leipzig.
Mulțumim Dnei. Johanna Neumann pentru ajutorul dat in buna desfășurare a
tuturor proiectelor noastre.

       O altă destinație a  proiectelor Erasmus a  constat în pregătirea elevilor
noștri în localitatea Velez Malaga din sudul Spaniei. În cadrul acestui proiect,
elevii își însușesc noțiuni despre sistemele fotovoltaice, precum și noțiuni
despre programarea cu montaje Arduino. Componenta interculturală este
data de vizitarea orașelor Malaga, Frigiliana, Granada, Cordoba și Ronda.
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    Mulțumim colegilor noștri de la școala IES Juan de la Cierva, pentru
oportunitatea derulării acestui proiect, în special Dlui Director Miguel Bueno
Cobos și Dlui Profesor Francis Perez.

         În perioada 14-28 septembrie 2024, în cadrul proiectului ERASMUS+ 2023—
1-RO01-KA121-VET-00125770, 8 elevi ai Colegiului Tehnic Energetic ”Remus
Răduleț” Brașov, însoțiți de 1 cadru didactic s-au deplasat în Cipru, în
localitatea Paphos, pentru efectuarea unui stagiu de pregătire profesională la
firma P Kousios Electrical LTD.

    Elevii au desfășurat activități profesionale în cadrul firmei, legate de
montarea panourilor fotovoltaice, verificarea funcționării acestora, activități
de realizare a tablourilor electrice pentru diferiți consumatori precum și
identificarea și remedierea defectelor din aparatura electrocasnică.
     În cadrul deplasării în Cipru, elevii au luat contact cu cultura și istoria
Ciprului prin realizarea unor deplasări la diferite obiective culturale din Paphos
și împrejurimi.
Mulțumim Dlui Michalis Papatherapontos, mulțumim Jimmy pentru
experiența deosebită!
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        În perioada 7.04.2025 - 18.04.2025 și în perioada 28.09.2025 – 11.10.2025, 16
elevi ai Colegiului Tehnic Energetic ”Remus Răduleț” Brașov s-au deplasat în
Turcia în localitatea Nevsehir, pentru efectuarea unui stagiu de pregătire
profesională la firmele Nissa Electrik și Seyhan Ambalaj Makina.

     Elevii au desfășurat activități profesionale în cadrul firmei, legate de
instalații electrice și rețele electrice precum și de construcția de mașini
industriale automate pentru industria alimentară.
      În cadrul deplasării în Turcia, elevii au luat contact cu limba turcă,
mâncarea tradițională, cultura și istoria regiunii Capadocia. S-au realizat
deplasări la diferite obiective istorice și culturale din Valea Porumbeilor și
castelul din Uchisar, Biserica ortodoxă Aynalı, Muzeul și Galeria de porțelan,
Valea Imaginației, panorama localității Goreme, Moschea principală din
Nevsehir, plimbare în Valea Zemi, plimbare cu cai, seară turcească și bowling.
Cadrele didactice au vizitat baza materială a Nevsehi Teknik Ve Endustri Meslek
Lisesi cu profile în domeniul mecanic, auto, electromecanic și electric.

          Mulțumim familiei lărgite Ozdemir (Oznur, Ebru, Ramazan, Tuncay)
pentru deosebita implicare și firmelor Seyhan Ambalaj Makina și Nissa Electrik
care au asigurat practica elevilor. Atât pentru profesori cât și pentru elevi fost o
experiență deosebită! Mulțumim Erasmus+, Mulțumim Europa!



Revista Tehno -Art Z

10

         De asemenea, Colegiul Tehnic Energetic ”Remus Răduleț” este organizație
de primire în cadrul proiectelor Erasmus+.

       În perioada 01 aprilie-13 aprilie, Colegiul Tehnic Energetic ”Remus Răduleț”
Brașov a fost pentru prima dată organizație de primire VET pentru elevi în
cadrul Proiectului Erasmus +2023-1-ES01-KA121-VET-000124570.
      Oaspeții noștri au fost 4 elevi din Spania de la IES Juan de la Cierva din
localitatea Velez-Malaga, însoțiți de 2 cadre didactice de specialitate. Realizarea
stagiului de pregătire profesională a fost efectuat în laboratoarele de Mașini și
Aparate Electrice, respectiv Mecatronică. 

          În acest demers educațional am fost susținuți de Schaeffler România și
Draexlmaier România. Pe această cale le mulțumim firmelor partenere pentru
susținere și profesionalism!

         În perioada  02.06.2025 – 06.06.2025, Colegiul Tehnic  Energetic ”Remus
Răduleț” Brașov, a fost gazdă pentru 4 colegi de-ai noștri, profesori de la liceul
Nelson Mandela, Poitiers, Franța, într-un proiect ERASMUS +, Job Shadowing.
Aceștia au vizitat școala noastră, au participat la ore susținute de colegii noștri,
au vizitat Brașovul și împrejurimile acestuia, au vizitat companii partenere
CTERR. S-au informat despre sistemul educațional din Romania, au vizitat
Facultatea de Design de Mobilier și Inginerie a Lemnului din cadrul Universității
Transilvania din Brașov, și au participat la ultimul clopoțel al claselor a XII-a.
Totodată, s-au pus bazele unor colaborări ulterioare.

      Mulțumim companiilor: AIRBUS Helicopters, Premium Aerotech, Preh
România, Schaeffler România, ECOPAL, precum și elevilor și colegilor noștri de
la CTERR și Școala Gimnazială Nr.31.



        Pe această cale doresc să îi mulțumesc  Dlui. Gabriel Balașca, colegul nostru
de la Draexlmaier România!
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       În perioada 03.11.2025 – 22.11.2025, Colegiul Tehnic Energetic ”Remus
Răduleț” Brașov a fost pentru a doua oară organizație de primire VET pentru 3
elevi în cadrul Proiectului Erasmus+ .

     Oaspeții noștri au fost 3 elevi din Franța de la Nelson Mandela Licee
Polivalent, Poitiers, Franța, însoțiți de 2 cadre didactice de specialitate.
Realizarea stagiului de pregătire profesională a fost efectuat în laboratoarele de
Mașini și Aparate Electrice și la Draexlmaier România. 

      Nu vreau sa închei prezentarea proiectelor Europene fără a vorbi despre
colaborarea noastră cu cei din Uzwil, Elveția.
        În ultimii doi ani, în cadrul proiectului elvețian ”Kooperationspartnerschaft
Movetia”, trei profesori de la Colegiul Tehnic Energetic Remus Răduleț Brașov
au participat la 3 stagii de pregătire în domeniul Sistemelor fotovoltaice și al
construcțiilor sustenabile la Bildungszentrum Polybau, Uzwil, Elveția, la
Staatliches Berufliches Schulzentrum Waldkirchen, Germania și la Colegiul
Tehnic Energetic Remus Răduleț. 
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          Cunoștințele acumulate și buna colaborare între școlile partenere, au dus
la formarea primei clase de școală profesională din cadrul liceului cu
specializarea Electrician sisteme fotovoltaice.
       Cu aceasta ocazie școala noastră a înființat primul laborator de Sisteme
fotovoltaice și a creat primul stand fotovoltaic didactic după ideea colegilor
noștri din Elveția.
        Tot în cadrul acestui proiect, 3 elevi au participat la montarea de panouri
fotovoltaice și la construcții de instalații electrice în localitatea Metis
(Martinsdorf), Jud. Sibiu unde au muncit timp de 5 zile alături de alți elevi din
Germania și Elveția.

        Grație bunei colaborări și implicării colegului nostru Marc Amman de la
Bildungszentrum Polybau, 6 elevi de la școala profesională și un profesor, vor
participa la un stagiu de pregătire de două săptămâni la școala parteneră din
Uzwil, Elveția în perioada aprilie-mai 2026. 

           Mulțumesc pentru aceasta oportunitate Dlui Marc Amman, colegul nostru
de suflet. 
Doresc să mulțumesc de asemenea Dnei Petronela Piticari, care a fost alături
de noi de fiecare dată și fără de care acest proiect deosebit nu ar fi avut loc.
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Frica mea cea mare
E că mâna ta va dispărea
Și tu te vei evapora
Ca strălucirea soarelui în beznă,
Înghițită de noapte.

Întunericul te ia în ghearele sale
iar eu rămân cu ecoul cuvintelor tale.
Dar am văzut că inima ascunsă în durere,
Are speranță, ca și mine
Că întunericul, într-o zi, va dispărea
Pentru că văd, în bezna ta, strălucirea,
Care încă mă încălzește
Și încă speră
Că suntem suflete pereche.

Suflete pereche

    Simone Filip – clasa a XI-a A

Așteptare
Sabina Hermann – clasa a X-a ELA

E ceva în inima ta
Ce mă cheamă tăcut și constant.
Un fel de acasă , dar încă
necunoscut, absurd.
Nu știu ce va fi, dar știu
ce e acum între noi doi.
Un foc domol, dar cald.
Să știi că eu încă sunt aici
și te aștept...



Revista Tehno -Art Z

14

      Copiii care se confruntă cu dificultăți de învățare resimt profund eșecurile
repetate, ceea ce le afectează stima de sine și motivația. Mediul în care trăiesc și
interacționează joacă un rol esențial în gestionarea acestor dificultăți. Părinții
sunt primii care le oferă sprijin emoțional și îndrumare, însă influența lor este
adesea limitată, mai ales în ceea ce privește integrarea socială și performanța
școlară.

Școala, la nevoie se cunoaște!

          Profesorii și colegii de clasă au un
impact considerabil asupra acestor
copii, ajutându-i să își conștientizeze
dificultățile și să găsească soluții
pentru a progresa. Atitudinea
profesorilor este esențială – un cadru
didactic empatic, răbdător și dispus să
adapteze metodele de predare poate
face diferența în evoluția copilului. De
asemenea, colegii pot influența pozitiv
procesul de învățare prin sprijin și
încurajare, contribuind la integrarea
copilului în colectiv. 

     Copiii cu dificultăți de învățare observă că nu reușesc să atingă așteptările
părinților și profesorilor și, de multe ori, nici pe ale lor. Se confruntă cu probleme
în finalizarea temelor, în înțelegerea textelor, în scriere sau în exprimare. Aceste
dificultăți îi fac să creadă că nu sunt capabili să reușească, ceea ce le afectează
încrederea în sine. În timp, pot deveni nesiguri, retrași sau, dimpotrivă, pot adopta
comportamente agresive, hiperactive, impulsive, ca o formă de reacție la
frustrările acumulate. În plus, lipsa succeselor școlare poate determina o scădere
a interesului pentru învățare, ceea ce duce la o participare redusă la activitățile
din clasă și chiar tendința de a evita școala. 
  Sentimentele de inutilitate și inferioritate se pot accentua, afectând
dezvoltarea personală și socială. Totuși, grupul de colegi și sprijinul oferit în
mediul educațional sunt elemente esențiale în dezvoltarea acestor copii. Atunci
când sunt acceptați într-un colectiv, aceștia se simt în siguranță și încep să își
exprime gândurile și emoțiile mai liber. Anxietatea, nesiguranța și inhibițiile se
reduc treptat, iar comportamentele problematice se pot diminua pe măsură ce
copiii găsesc alte moduri de a se exprima.
       Un mediu școlar incluziv, bazat pe înțelegere, empatie și adaptare la nevoile
fiecărui copil, poate transforma dificultățile în oportunități de dezvotare. Prin
sprijinul profesorilor, colegilor și al părinților, copiii cu dificultăți de învățare își
pot descoperi punctele forte, își pot recăpăta încrederea și pot deveni mai
puternici, atât în plan academic, cât și personal.

 Profesor itinerant Monica Bârsan
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       Era într-o seară de iarnă, când nămeții se așterneau peste drumuri ca
niște plăpumi uriașe, iar codrul vuia încet la adierea vântului. Cosmin,
fecior de oameni gospodari dintr-un orășel de munte, se porni a se plimba
pe cărarea cea albă, căci îi plăcea să audă cum scârțâie zăpada sub opinci
și ar fi vrut să-și limpezească mintea cu răcoarea nopții.

        Și mergând el așa, cu mâinile în buzunar și cu gândurile rătăcite pe la
sărbătorile ce urmau, deodată se pomeni învăluit de o umbră neagră ca
smoala, care-l trase cu putere și-l duse departe, departe, până în adâncul
munților cei înzăpeziți.
 

       Se pomeni flăcăul închis între pereți de gheață, într-o temniță cum nu
mai văzuse și deasupra lui se înălța o făptură mare și grozavă: Umbra, cu
ochii roșii ca jarul și cu vocea ca vântul prin peșteri.

      ̶ Să știi, băiete, că de azi înainte nu mai ești stăpân pe viața ta, ci eu,
Umbra, sunt domnul și părintele fricii tale!

     Cosmin, când îl văzu, tresări, dar nu spuse nimic, căci îi înghețase
glasul în piept. Umbra îl încuie într-o colivie de cristal rece și plecă,
lăsându-l pradă deznădejdii. 

        Dar nu trecu mult și prin temniță pătrunse o lumină subțire, ca firul
de lună, și iată că dinaintea lui apăru o fată. Era subțire ca un abur, cu
părul alburiu, ochii verzi și chipul strălucind ca zorile iernii. 

       ̶ Nu te teme, flăcăule, îi șopti ea, lipindu-și fruntea de zid. Eu sunt
Spectru, fiica Umbrei, și, deși sângele lui curge prin mine, sufletul mi-e
străin de răutatea lui.

      Cosmin o privea ca năuc, căci frumoasă era  fata, de parcă din
colindele de Crăciun s-ar fi desprins. Ea îi spuse încetișor, ca un cântec: 

FLĂCĂUL, UMBRA ȘI FIICA ZĂPEZIIFLĂCĂUL, UMBRA ȘI FIICA ZĂPEZIIFLĂCĂUL, UMBRA ȘI FIICA ZĂPEZII

Cine calcă-n alb de nea,

adevărul va afla,

Cine nu se teme-n drum,

Biruie și cel mai crunt fum.
           ̶ Ține minte, flăcăule, adăugă ea, aceasta este puterea pe care tatăl
meu nu o poate birui. 
           Și, cu o atingere a palmei, zidurile de cristal se topiră, lăsându-l pe
Cosmin slobod. 

 Andreea Epure - clasa a X-a C



        Porniră amândoi pe drumul cel lung și primejdios, căci munții Umbrei
erau plini de înșelăciuni. Umbre negre îi pândeau din colțuri, iar vânturile
șuierau ca niște fiare. Dar Spectru nu se lăsa, ba cu o scânteie din ochi
aprindea focuri albastre în întuneric, ba cu o vrajă ridica poduri de gheață
peste prăpăstii, ba cu un oftat oprea până și ceasul de la mâna lui Cosmin,
ca să se furișeze printre pericole.

         Și nu doar vrăjile le erau de folos, ci și un pic de meșteșug din lumea
oamenilor: folosea un telefon aprins ca să vadă harta cărărilor, se urcau
într-un tren părăsit care încă mai mergea prin tunelurile muntelui, iar
dintr-un sat uitat cumpărară cu câțiva bănuți un bec de lanternă care-i
lumina ca o stea de mână.  

       Călătorind așa se apropiară unul de altul. Cosmin îi povestea despre
bucuria sărbătorilor, despre colinde și despre bradul cu beteală, iar fata
asculta cu ochii mari, visând să cunoască și ea lumea de afară. 
          În cele din urmă ajunseră la palatul lui Luna, fratele Umbrei.  Acesta
îi întâmpină îmbrăcat în platoșă argintie, cu chipul blând și strălucitor. 

         ̶ Știu ce căutați, le spuse el. Umbra este tare și viclean, dar nu e de
nebiruit. Am păstrat ascunsă Sabia Luminii Lunii, arma cu care
întunericul se frânge. Dacă sunteți gata de jertfă și curaj, atunci împreună
putem isprăvi.

        Cosmin, Spectru și Luna se pregătiră de luptă și porniră către inima
muntelui. Acolo îi aștepta Umbra, uriaș și înfricoșător, cu vârtejuri de fum
și cu glas ca tunetul. 
       ̶  Nebunilor, credeți că mă puteți doborî? Eu sunt stăpânul fricii,
domnul umbrelor și al spaimei veșnice! Ascultați la mine ce vă spun: știți-
vă pierduți!
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 Eu sunt cel ce nu piere,

 Cel ce pe toți îi înfioară,

 Nimeni nu scapă din gheara mea,

 Nici azi, nici altă oară!

Eu sunt cel atotputernic,

 Peste noapte și durere,

 Cine-mi stă împotrivă cade,

 Pradă umbrei fără vrere!

Și se porni asupra lor furtuna.
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       Dar atunci Spectru, Luna și Cosmin strigară într-un glas vraja ce ține
piept tuturor primejdiilor, vrajă pe care Umbra o uitase până atunci:

Cine calcă-n alb de nea,

adevărul va afla,

Cine nu se teme-n drum,

Biruie și cel mai crunt fum.

      Sabia Luminii Lunii se aprinse ca o stea căzătoare, iar Cosmin, cu
inima bătând ca o toacă, o înfige drept în mijlocul Umbrei. Umbra țipă și
încercă să se smulgă, dar Luna, cu glas adânc și puternic, continuă vraja.

 Cine poart-n piept lumină,

 Umbrei nu i se închină,

 Cine ține drept în gând,

 Sabia luminii va auzi strigând!

         Și atunci, cu o explozie de lumină pură, Umbra fu zdrobit, sub puterea
Sabiei Luminii Lunii. Umbrele se risipiră, vântul liniști munții, iar aerul se
curăță de tot răul. Luna, zâmbind, îi atinse pe amândoi cu mâinile lui albe
și-i trimise înapoi către orașul lui Cosmin. Și acolo, sub cerul limpede de
iarnă, Spectru cântă băiatului un cântec dulce și ciudat, cum nu mai
auzise el niciodată, și apoi îl sărută pe frunte și pe buze. Obosit de drum și
de minuni, Cosmin adormi în brațele ei.

       Când se trezi, Cosmin era în odaia sa. Afară cântau colindătorii, bradul
strălucea cu lumini și era chiar dimineața de Crăciun. Se întrebă dacă
totul fusese un vis ori adevăr, dar pe noptieră zări un fulg de cristal
albastru, strălucind ca o inimă vie. Și atunci știu că Spectru fusese acolo,
și poate avea să mai fie, cândva……



     Despre tine, o parte din mine e prea puțin spus. E o parte ce bate cu
fiecare clipă din viața mea, o bătaie ce nu se oprește niciodată. Te iubesc
atât de simplu, atât de complicat, dar totodată cu păcat și cu minciuni
nerostite. Îmi pare rău că a fost să fie așa, că poate nu e despre noi în
această viață.

      Mi-aș dori, când voi avea un băiat, să semene cu tine, să-i strălucească
zâmbetul tău și să aibă expresia feței la fel de caldă, iubitoare și
frumoasă.

  Pentru mine tu nu ești doar un băiat, nu ești doar o iubire adolescentină
sau prima iubire, nu ești „doar niște fluturi în stomac”. Ești ceva viu, ceva
care plusează și contribuie la bunătatea mea, care zâmbește prin mine.
Ești același om minunat în toate formele tale, chiar și atunci când te văd
schimbat, distant sau arogant, încă te recunosc pe tine, băiatul cu cel mai
frumos zâmbet, cu cel mai cald chip, chipul acela angelic greu de uitat .

     Te iubesc. Poate nu voi avea curajul să-ți spun asta vreodată față în
față, fiindcă uneori e bine ca doar inima să știe, dar să știi că vei trăi
mereu în mine. Nu lângă mine, ci prin mine, pentru că eu trăiesc știindu-
te parte din mine.
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Despre tine, o parte din mine...

     Maria Sâmin – clasa a X-a ELA
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